AvoEeidwTto atodAl MAaiolo oTAPLENG YUAALOU MAEVPLKAC
Tomo0éTnaNng yia oxédia oxediaonc KIykAtdwpdtwv

TMEPLYPAPH TIPOIOVTOC

Mpoiév Napov

Am6 avoEe(dwTo ydAvBa mAsvpLkr) TomoBETNGN YLAALOD
standoff yla ox€6ta kiykAidwpa Bepdvta

YALKO

AvoEe(dwTo atodAL 304/316

Owiplopa

KaBpéntng yuaAlopévoc fj oativé BoupTOLOUEVOG

AldpeTpo TpoMa YuaAlod

AldueTtpog TpOMa 16mm amnatte{tatl o€ Yool

MéyeBo¢ amooTdyuaTog
YUaAL00

1) SF-50
50 * 12 xt\ootd kamdkt, 50 * 30 xtAtootd owua, M12 * 120
MMOLAGVL, EAaOTIKO AdaTixo TupLtiov Tov mePLAapBavovTal

2) SF-30
30 * 10 ytAtootd kamdkt, 30 * 25 xAlooTd owpa, M8 * 100
MMOLAGVL, EAaOTIKO AdaTixo TupLtiov Tov mepLAapBavovTal

MpPooapPUOTUEVO YUOAL
Standoff

AlaBéoLuog.
MmnopoOuE va mapdyoupe we anattroslg Tov neAdtn. (Elpaote
€pyooTdolo)

Eykatdotaon
vaAoKaBaPLOTAPWY

Mnopel va eykataotabel og okupddeua kat EuAeia.
(Oa TatpldEel SLa@opeTIKEG BIOEC OOUPWVA HE TIC AMALTATELS
Tou mMeAdTn)

MuaA( povtapiopatog

TomoBétnon o€ Tolxo, TOoMoBETNON OE MAELPA / MEPLUETPLKN

EAdxloto Moodtnta
MapayyeAiog

€V0 KOUMATL

Aslyua

AloB€aLo Yl EAeyyo moldTnTA KOl GLvipLopa ey and tnv
napayyeAia

Embewpnon epyoataaciov

AlaBéotpog

Mo méyog yvaAlold

To ndyo¢ Tov YLaALOD TOu TMEAATN

NEMTOUEPELEC
NMoKeTaplonaToq

-Eva yuaAl otapatdel o€ pla Todvta goUOKQ, 0T GLUVEXELA OF
€va AgLKO KIBWTLO. 30 TeEd)LA OE £va XOPTOKLBWTLO.

-Zuokevaoio COUPWYVA HE TIC AMALTATELC TOL TTEAQTN.

OME & Ynnpeola ODM

ENAGLaBéaun

INvaiwa Aentopéperec Standoff

(1) YarokaOBaprotipag SF-50

(KaBapd Bapog: 7429 / Tepdyio - oteped)

- 2TePEwaT YLOAL0D pE 0TEPEWOT) e onelpwpax oe EvAeia



https://www.chinabalustrade.com/gr/products/Standoff-bracket.htm
https://www.chinabalustrade.com/gr/products/Standoff-bracket.htm

SF-50

- 2TePEWaT YOOAL0D [E OTEPEWOT) LITOVAOVT 0TO OKLPOOEPQ



(2) YarokaOBaprotipag SF-30 (Kaboapd Bapoc: 245g / Tepdyio - oteped)

-Amokomnr| amd yvaAi pe otepéwon o EvAsia



glass standoff SFT-30

- 2TePEWOT YLOAL0D [E OTEPEWOT) LITOVAOVT 0TO OKLPOOENQ



(3) Ara@opeTIKOC HLaywpLopdc yvailov peyéBouvg brabiorpocg



Parl No.

* SF-30
* SF-40
» SF-50
* SF-50A

= AISI 304
= AlSI 316

Parl No.

» AISI 304
SF-38Z L Aisi 316

Part No.

= AISI 304
-
el = AlSI 316

(4) ObnyoC EYyKATACTAOTC YOXAALOD

Malerial

Malerial

Malerial

Finish

= Satin
® Mirror

Finish

= Satin
* Mirror

Finish

= Satin
= Mirmor

Body

" 30x10; Mn25Smm
® 40n10; 40x30mm
e 501 2; S030mm
= 50nc12; S0x50mm

Boll size

= M10x120 bolt
= M10xT2 wood screw
o M 100 bolt

» silicon rubber gaskel = M8 x72 wood screw

included

* hollow type
* 38x7.5;38x38mm
= silicon rubber

gasket includad

* 50%10:50:30mm
= gilicon rubbar
gasket included

Boll size

* BT hexagonal

screw

Mounting plale size

= 200x100x10mm



=

4.

%,

6.

Installation for glass standoff

Drill holes (approx.11mm)on the concrete first

Screw M12 boltintothe hole

Tighten Binto bolt to go against concrete

Put one piece rubber pad and washeronto B

Put on glass panels against B, Glass holes will go through the washer

Putthe otherrubber pad against glass panel and then tighten A against glass

Installation Finished .

I'vaAla Standoff £épya

Rubber pad







T'va2t Standoff Yvokevaoila

- Zvokevaoia: Eva yvadl o€ pla TodvTo @ODOKQ, 0TN OLVEYELX 0& £Da AeLKO K1PwTio. 30 Tepdyla o
éva yaptokBWTo. 'H ovokevaoia oOPQWYA JE TIG AIALITATELG TOV TEAKTT).

- Xpdvog opydvwong: 7 epydoijeg nuépeC o€ mepimtwon amobepdtwy. 15-20 epyaoieg edv dev
vrrapyovy oto andbepa. E€aptdtat amd tny moodtnra.

- ITapadoon: 5-7 nuépeg pe pntn. 15-20 nuépeg Hia Baddoonc.









L

- -
-

il b L e e e s
el i h--u--"“wq._.._.. o s

& i —
_.."...-.r-"""'". ST )

Pl o
e Wiy

il B —
cmiild

JVYPEC EPWTNOELC

1.Eo0 elote gpyootdoto;
Nay, elpaote epyootdoto.

2. TIpooépete bwpedy delypota;
Na, mpoogépovpe dwpedv Selypata, aAAd o1 TEAXTEG MPETIEL DX IANPWOOLD PNTEC YPEWTELC.



3.ITota VARG HlabETETE;
‘Eyovpe 10 VAKS amd avofeibwto atodAt 304, 316, 316L ko Duplex 2205.

4 What eivat to MOQ oac;
To MOQ ¢ amattoduevng mopayyeriog eivor 1 tep.

5.Tt eldovg mAnpwnr| 6€xeoTe;
Agydépaote v mAnpwun twv T/ T, LC, PayPal, West Union x.Am.

6.ITo10 eivat o Opoc TANPWUNC TOC;
O 6poc mAnpwunc pag eivor T/ T (100% 11 30/70) 1 L / C ot 6poaon.

7.I1600 elvat o ypovog mapdboong;
O ypovoc mapadoonc eivar amd 5 Nuépeg €wg 30 NUEPEC avAAOYQ 1€ TNV TOTHTNTA OOC.

8. IIpooépete OEM & Ynnpeoia ODM;
Not mpoogépovye vinpeoiec OEM & ODM.

9. IIpooépete vanpeoia e€LIMPETNONG TEAXTWD;

Na, mpoogépovpe e€vmnpétnon petd Ty nwinon. Kabe katayyeAio yla mapayyedieg O
e€etaoTel eYKAipwC VTOC 12 WPWv.

Emxowwnia

OmoleoONIoTE EPWTNHOELC T EPWTNOELG, APNOTE EVA PPV, Oa 00 EMOTPEYW TO OLVTOPOTEPO HLVATOD!
Mo onolabnmote emelyovoa £pELVA, MAPAKAAODIE EMKOIVWVNOTE MAPAKATW:

-Email: sales04@launch-china.cn
-Tel: (86-755) 8603 7559

-Skype: launch 04

-Mob / whats APP: + 86-13530506265



e
E ;":F Doris Dong

Senior Sales Representative

. (86) 135 3050 6265

Lo
e

KEBILF k@’

PRI TR Ll X B9 1L KB 10925 {Z # 3k K B B X 3#55003

Room 5003, Building 3, Yilida Building, No. 1092
Nanshan Road, Nanshan District, Shenzhen, China
postal code 518054

IR E

& (86-755) 8603 7559

= (86-755) 8637 2611

salesO4@launch-china.cn

O www.launch-china.com
www.chinabalustrade.com

7

LAUNCH INTERNATIONAL LIMITED.

T
&
1124
| e
T
i
B
o
=
i
=
LK

[
-
e
o
J
b
J
—
=
=<
o
=
Ll
=
~
=
(Wi}
=
v

BA It [ B




